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TEST 5.0 - G - 2. LETNIK @OCENA:

| DOSEZENO

- STEVILO TOCK:
MoZNO

| KOMPLEKSNA STEVILA, KORENI

(1.
Izra¢unayj:
a) (1+3i)2— (V3—i)(V3—i)+ (1 —i)*+ |3 — 4i (5)
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Doloéi z, ¢e je 2Re(z) + Im(z) =7 in 3z — 2z = 2 + 15i. (5)
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(93
Narisi vsa kompleksna stevila, za katera velja:
a) (1< Re(z) <4) A (2] <5) (4)
b) |2+ 3| =2 (4)

veliki traven 2014



2013/2014 G-2

(D4

Dolo¢i m, da bosta korena enache konjugirano kompleksni Stevili:

(m+1)2* +2(2m — )z +m = 0.

(95

Poenostavi:
a) (V/Va- ¥a): (Vaya:Va?) (4)
b) 16%™ 4 0,573 - 250 — 3206 (4)
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